

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do publikacji wniosku w sprawie zatwierdzenia zmiany specyfikacji w rozumieniu art. 50 ust. 2 lit. a) rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 1151/2012 w sprawie systemów jakości produktów rolnych i środków spożywczych (2013/C 134/10)**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 134 z dnia 14 maja 2013 r.)

(2013/C 295/07)

## 1. Strona 39 i 42:

*zamiast:* „MIEL DE CORSE” / „MELE DI CORSICA”,

*powinno być:* „MIEL DE CORSE – MELE DI CORSICA”.

## 2. Strona 40, pkt 3.3 ustęp drugi,

strona 41, pkt 3.3 ostatni akapit i pkt 3.4 lit. c),

strona 42, pkt 3.6 akapit drugi oraz pkt 1 i 3.2 akapit pierwszy i trzeci,

strona 45, pkt 3.7 akapit pierwszy tiret pierwsze oraz akapit drugi,

strona 47, pkt 5.2 akapit pierwszy:

*zamiast:* „Miel de Corse” / „Mele di Corsica”,

*powinno być:* „Miel de Corse – Mele di Corsica”.

---